華興國民小學     數學科 第七單元 應用題  _六_年 ___班 座號：___ 姓名：__________
一、應用題
01.有兩個面積一樣大的長方形，其中一個長方形的長是　5.2　公分，寬是　3.6　公分，另一個長方形的寬是　1.5　公分，長是幾公分？

02.有一桶　45.75　公升的清酒要分成罐裝，每　1.5　公升裝成　1　罐，將整桶全部分完，一共可裝多少罐？

03.  39　顆水餃重　1.56　公斤，1　公斤水餃有幾顆？

04.有一條繩子的長度是一條彩帶的　3.5　倍，繩子的長度是　10.92　公尺，彩帶的長度是多少公尺？

05.水果店將　12.4　公斤的西瓜裝成一箱，99.2　公斤的西瓜可以裝成多少箱？

06.   15　是　3.75　的幾倍？

07.媽媽買了一袋　2.4　公斤的芒果和一袋　2.5　公斤的香蕉，一袋芒果的重量是一袋香蕉的幾倍？

08.祥祥泡了一壺　1.76　公升的烏龍茶，倒進一樣的杯子裡，每杯倒一樣多，共可倒　3.2　杯，每杯倒入幾公升的烏龍茶？

09.一包巧克力重　0.45　公斤，一盒巧克力重　1.5　公斤，一包巧克力的重量相當於幾盒巧克力的重量？

10.陳阿姨煮了一鍋　0.84　公升的果凍，要裝在容量為　0.24　公升的碗裡，全部裝完，可裝多少個碗？

11.有　24　瓶飲料共重　7.68　公斤，平均一瓶重幾公斤？

12.紅球重　4.75　公斤，黑球重　3.8　公斤，紅球的重量是黑球重量的幾倍？

13.有一堆重　6　公斤　250　公克的麵包，每　2.5　公斤裝成一盒，全部裝完，可以裝成幾盒？

14.甲、乙兩長方形的面積分別是　3.75　平方公尺、10.5　平方公尺，乙長方形的面積是甲長方形面積的幾倍？

15.六年仁班選風紀股長時，琦琦的得票率為　26％，育文的得票率為　65％，育文的得票率是琦琦的多少倍？（用小數表示）

16.有一瓶羊奶，小達喝了　0.34　公升，仔仔喝了　0.51　公升，仔仔喝的羊奶是小達喝的多少倍？

17.有一個底是　3.4　公尺，面積是　26.86　平方公尺的平行四邊形，高是多少公尺？

18.學校後面有一塊農地，菜園和果園占全部面積的比率分別是0.63　和　0.14，菜園的面積是果園面積的幾倍？

19.一杯　1.4　公升的拿鐵咖啡，用了　0.28　公升的鮮奶，則鮮奶占拿鐵咖啡的比率是多少？

20.學校的樂隊裡彈奏手風琴的學生占全部樂隊學生的比率是　0.2，彈奏手風琴的學生有　5　個，樂隊學生一共有幾個？

21.阿姨買了一罐　5　公斤的花生，將其中的　1.2　公斤分給媽媽，分給媽媽的花生占全部花生的比率是多少？

22.大福國小今天的缺席率是　0.02，缺席的人數是　48　人，全校的人數是幾人？

23.爸爸在上週買了一包米，用了一週後，這包米的重量變為原來的　85％，已知這包米現在的重量是　17　公斤，這包米原來重幾公斤？

24.一杯　0.7　公升的蜂蜜檸檬汁，其中的蜂蜜為　0.084　公升，蜂蜜占蜂蜜檸檬汁的百分率是多少？

25.里長選舉時，立亭里的投票率為　0.88，一共有　528　人去投票，立亭里有投票權的人數是多少人？

26.妙妙煮了一碗雞湯，其中米酒占了　5％，米酒有　0.04　公升，這碗雞湯有多少公升？

27.外婆做了　260　公斤的蘿蔔糕，每　2.4　公斤裝成一包分給親戚，一共可分成多少包（須為整數）？還剩下多少公斤的蘿蔔糕？

28.有一桶　25　公升的青草茶，每個杯子可以裝　0.34　公升，最多可以裝成幾杯？還剩下幾公升的青草茶？

29.一箱蛋重　30　公斤，廚師做一個蛋糕用掉　1.45　公斤的蛋，一箱蛋可做幾個完整的蛋糕？剩下幾公斤的蛋？

30.有一個面積是　48.1　平方公尺的長方形，長是　7.4　公尺，寬是幾公尺？

31.一罐　1.5　公升的芳香劑，其中的香精有　1.02　公升，香精占芳香劑的比率是多少？

32.李先生從家裡出發，開車到公司花了　0.84　小時，家裡到公司有　46.2　公里，平均每小時開多少公里？

33.一個蛋塔的重量為　0.64　公斤，一個鬆餅的重量為　0.25　公斤，一個蛋塔的重量相當於多少個鬆餅的重量？

34.豪豪包裝一個禮物要花　1.4　分，16　分　48　秒可以包裝幾個禮物？

35.日式料理店買進一桶和風醬，已知成分中的醬油有　3.84　公升，醬油占和風醬的百分率為　80％，這桶和風醬有幾公升？

36.早餐店老闆娘煎了一些荷包蛋花了　25.8　分，她平均煎一個荷包蛋要花　0.86　分，這些荷包蛋一共有幾個？

37.浩浩家冰箱裡的果汁一共有　16.4　公升，平分給來聚餐的朋友，每位分到　0.82　公升，有幾位朋友來聚餐？

38.媽媽到年貨大街買了一袋　1.6　公斤的糖果，其中軟糖有　1.2　公斤，軟糖占這袋糖果的百分率是多少？

39.爸爸這個月的收入是上個月收入的　85％，他這個月的收入是　6.97　萬元，上個月的收入是幾萬元？

40.有一包重　0.28　公斤的餅乾，營養成分中蛋白質重　0.07　公斤，蛋白質占這包餅乾的百分率是多少？

41.陳先生有一條長　0.3　公尺的金項鍊，重量為　1.08　公斤，他分成兩段，其中一段長　0.12　公尺，重量為幾公斤？

42.有一塊地，其中水池面積占全部面積的比率是　0.6，已知水池的面積是　14.88　平方公尺，這塊地的面積是多少平方公尺？

43.小仕　5　年前的身高是現在身高的　75％，他　5　年前的身高是　1.2　公尺，現在的身高是幾公尺？

44.一包　4.2　公斤的冰糖，醃漬梅子用了　2.73　公斤，醃漬用的冰糖占這包冰糖的百分率是多少？

45.有一個底是　3.5　公分，面積是　2.8　平方公分的三角形，高是多少公分？

46.有一個長方體容器，長和寬分別是　2.4　公尺、1.8　公尺，裝滿水時一共有　3240　公升，這個容器的高是多少公尺？

47.小天騎車平均每小時騎的公里數相同，已知他騎車到　3.6　公里遠的圖書館花了　0.12　小時，從圖書館騎到公園花了　0.65　小時，圖書館到公園的距離是幾公里？

48.王太太買　2.8　公斤的菱角花了　420　元，李太太買　1.5　公斤的菱角要付多少元？

49.有兩個面積相同的圖形，一個是底為　12.4　公分，高為　6.5　公分的三角形，另一個是長為　6.5　公分的長方形，則長方形的寬是多少公分？

50.1　是　0.8　的多少倍？

51.1　公斤花生賣　120　元，換算成　1　斤花生是多少元？（1　斤＝0.6　公斤）
52.1　斤蟹肉　204　元，1　公斤的蟹肉是幾元？（1　斤＝0.6　公斤）
53.山藥　1　台斤賣　78　元，1　公斤要多少元？（1　斤＝0.6　公斤）
54.1　台斤紅豆賣　33　元，1　公斤紅豆要賣多少元？（1　斤＝0.6　公斤）
55.小華量家裡的門高　8　台尺，門高大約幾公尺？（用四捨五入法取概數到小數第二位，1　公尺≒3.3　台尺）

56.小柯是籃球校隊的隊員，他的身高是　190　公分，大約是幾台尺？（1　公尺≒3.3　台尺）

57.佳佳幫媽媽到市場買了　2　斤　4　兩的蝦子，也就是買了多少公斤的蝦子？（用小數表示；1　斤＝0.6　公斤，1　斤＝16　兩）

58.嬸嬸到市場買明蝦，一兩賣　22　元，付了　396　元，一共買了幾斤幾兩的明蝦？（1　斤＝16　兩）

59.陳阿姨買　1　斤羊肉付了　256　元，媽媽買　14　兩要付多少元？（1　斤＝16　兩）

60.5　公尺的藍繩大約是　10　台尺紅繩的幾倍？（1　公尺≒3.3　台尺）

61.有一塊半斤的雞肉，半斤相當於多少公斤？（1　斤＝0.6　公斤）

62.爺爺種的人蔘共收成　2.1　公斤，現在的市價是每兩賣　50　元，收成的人蔘可賣得多少元？（1　斤＝0.6　公斤，1　斤＝16　兩）

63.每公尺鐵絲賣　20　元，小香買　9.24　台尺的鐵絲，要花多少元？（1　公尺≒3.3　台尺）

64.有一個　0.8　公斤的空盒，裝滿彈珠後重　16.4　公斤，這些彈珠重多少台斤？（1　斤＝0.6　公斤）

65.市場的木耳價錢是每斤　35　元，媽媽想買　3　公斤木耳，要付多少元？（1　斤＝0.6　公斤）

66.將一條　105.6　台尺的緞帶平分成　5　段，每段大約長幾公尺？（1　公尺≒3.3　台尺）

67.將　4.2　斤的綠豆平分成　4　份，每份綠豆有幾兩？（1　斤＝16　兩）

68.每粒肉粽放　5　兩蝦米，包肉粽時用掉　15　斤蝦米，一共包了幾粒肉粽？（1　斤＝16　兩）

69.有一個面積為　20　平方台尺的長方形，寬為　4　台尺，長為幾公尺？（用四捨五入法取商的概數到小數第　2　位，1　公尺≒3.3　台尺）

70.奶奶買了一塊長方形的布要訂做旗袍，這塊布的長和寬分別是　8　台尺和　6　台尺，面積是多少平方公尺？（用四捨五入法取長和寬的概數到小數第　1　位，1　公尺≒3.3　台尺）

71.一個　4.3　公斤的鳳梨大約是幾斤幾兩？（斤和兩用四捨五入法取概數到個位；1　斤＝0.6　公斤，1　斤＝16　兩）

72.邊長　8.25　台尺的正方形，面積是多少平方公尺？（1　公尺≒3.3　台尺）

73.36　兩和　3.6　公斤那一個比較重？（1　斤＝0.6　公斤，1　斤＝16　兩）

74.25　台尺和　7500　毫米那一個比較長？（1　公尺≒3.3　台尺）

75.1540　公分和　48　台尺那一個比較短？（1　公尺≒3.3　台尺）

76.4.5　公斤和　125　兩那一個比較輕？（1　斤＝0.6　公斤，1　斤＝16　兩）

77.36　台尺大約是多少台尺？（用四捨五入法取商的概數到小數第　2　位，1　公尺≒3.3　台尺）

78.50　公尺是　15　台尺的多少倍？（1　公尺≒3.3　台尺）

